

#### CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS

#### ATA DE REUNIÃO

# ATA DA 200ª - DUCENTÉSIMA REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS, REALIZADA NO DIA 23 DE JULHO DE 2025.

No período de 08h às 12h do dia 23 de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, a reunião da Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRCGO foi realizada de forma assíncrona, no grupo de whatsapp da Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRCGO. Reuniram-se os membros da Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRC-Goiás, sob a coordenação do Vice-presidente de Desenvolvimento Profissional, Contador MARCELO CORDEIRO SILVA. A reunião contou com a presença do Conselheiro ANTÔNIO HUMBERTO NUNES DA COSTA e das conselheiras PRISCILLA VERÍSSIMO BANDEIRA, SHIRLEI DE CASTRO PEREIRA E DÉBORA FERGUSON, o Conselheiro FERNANDO WILLIANS justificou sua ausência. O Coordenador da Câmara iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros e colocou o primeiro item da pauta, como segue: I - Atividades de Educação Continuada e Desenvolvimento Profissional - O Senhor Coordenador fez as seguintes comunicações: a) Lives Realizadas: 02 lives no período de 17/06/2025 a 22/07/25, com total de 6.904 visualizações.

TEMAS ABORDADOS NAS LIVES - ANO DE 2025					
Vice-presidência de Desenvolvimento Profissional					
Ord	Tema	Mediador	Data e horário	Canal	Palestrante
1	O que é Cooperativismo e por que contadores devem se aproximar desse modelo?	Cristiane Oliveira - Contadora, Esp. Direito Tributário	25/06/2025 - 16h.	Zoom/Youtube	Gilmar Wisnievski- Auditor, Contador, Advogado
2	Live no Youtube: Reforma Tributária: Mudanças e Desafios para o contador	Daniela Vieira - Contadora e Integrante da Comissão de Contabilidade Tributaria do CRCGO.	16/07/2025	zoom/Youtube	Marcos Nunes - Contador e Integrante da Comissão de Contabilidade Tributaria do CRC

b) Eventos e cursos realizados no período: 1) No dia 09/07/2025 foi realizado o Curso presencial Novo Departamento Pessoal com eSocial e Fechamento de Folha, das 08h30 às 17h30, em Aguas Lindas - GO, com 23 participantes; 2) No dia 10/07/2025, foi realizado o Curso Presencial Crédito do Trabalhador, 08h30 às 12h30, Centro de Treinamento do CRCGO, com 18 participantes; 3) Dia 11/07/2025 foi realizado o Evento Presencial e Online: Conafiscal 2025, no auditório do CRCGO, das 08h as 17h, com 185 participantes presenciais e 192 online; II - Educação Profissional Continuada para Auditores/Responsáveis Técnicos, Peritos: 2.1 Relatos de Processos: 2.1.1-Para a reunião deste mês de julho/2025 foram distribuídos (10) dez processos, via Sistema EPC WEB do CFC, para análise e homologação: sendo 02 (dois) para o VICE PRESIDENTE MARCELO CORDEIRO SILVA, processos para análise: homologação de Curso, GO-00768 e Evento GO-00059, os quais foram deferidos; 02 (dois) para a Conselheira PRISCILLA VERISSIMO BANDEIRA, processos para análise: homologação de Pós Graduação, GO-00965 o qual foi indeferido, e GO-00964 o qual foi deferido; 01 (um) processo para o Conselheiro FERNANDO WILLIANS WITICOVSKI, homologação de Pós Graduação: GO-00962 o qual foi deferidos; 02 (dois) processos para a Conselheira **DEBORA FERGUSON**, homologação de Cursos: GO-00779 e GO-00776 os quais foram deferidos; 01 (um) processo para o Conselheiro ANTONIO HUMBERTO, homologação de Pós Graduação: GO-00963, o qual foi deferido; 02 (dois) processos para a Conselheira SHIRLEI DE CASTRO PEREIRA, homologação de cursos, GO-00781 e GO-00782 os quais foram deferidos 2.1.2 A SHIRLEI DE CASTRO PEREIRA Conselheira apresentou o processo SEI nº 9079602110000086.000046/2025-36 referente a justificativa de não cumprimento EPC 2024 para parecer; III - Comunicações sobre a realização de eventos para o período até a próxima reunião - Já programados: A Vice-presidência de Desenvolvimento Profissional, está programando a realização de cursos e eventos para o mês de julho e agosto de 2025. Nos subitens seguintes serão apresentados os eventos já firmados, sendo que outros já estão em fase de conclusão e definição. 3.1 Dia 08/08/2025, será realizado o Curso Presencial Reforma Tributaria, das 08h30 as 17h30 na ACIJ Associação Comercial e Industrial de Jataí; 3.2 Dia 08/08/2025 será realizado Curso presencial Novo Departamento Pessoal com eSocial e Fechamento de Folha, das 08h30 as 17h30, na ACIL Associação Comercial e Industrial de Luziânia; 3.3 Dia 11/08/2025, será realizado o X Simpósio de Perícia Contábil de Goiás e VI Fórum de Perícia Contábil de Goiás, das 13h às 17h, no auditório do CRCGO; 3.4 Dia 15/08/2025 será realizado o Café Contábil na ACIJ Associação Comercial e Industrial de Jataí, das 08h30 as 11h30; 3.5 Dia 29/08/2025 será realizado o Curso Presencial Reforma Tributaria, das 09h as 18h no auditório do CRCGO; V - Esgotada a pauta, encerrou-se às 15h57 a Reunião da qual extraiu-se a presente Ata, que vai ser assinada por mim Julia da Silva Melo, Estagiaria do Departamento de Desenvolvimento Profissional do CRCGO e pelos Membros da Câmara de Desenvolvimento Profissional do Conselho Regional de Contabilidade de Goiás.

> Contador **Marcelo Cordeiro Silva** Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional

> > Contadora **Debora Ferguson** Conselheira Membro

## Contadora Priscilla Verissimo Bandeira

Conselheira Membro

### Contadora Shirlei de Castro Pereira

Conselheira Membro

### Contador Antonio Humberto Nunes da Costa

Conselheiro Membro

### Julia da Silva Melo

Estagiaria de Desenvolvimento Profissional



Documento assinado eletronicamente por **Julia da Silva Melo**, **Estagiária**, em 01/08/2025, às 12:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do <u>Decreto</u> nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Shirlei de Castro Pereira**, **Conselheira**, em 01/08/2025, às 13:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



Documento assinado eletronicamente por Marcelo Cordeiro Silva, Vice-Presidente, em 01/08/2025, às 16:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.cfc.org.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">https://sei.cfc.org.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador **0954188** e o código CRC **AF5C038C**.

Referência: Processo nº 9079602110000086.000004/2025-03

SEI nº 0954188